ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ЗАО «СПП «Салют»!
       Совет директоров Закрытого акционерного общества «Строительно-производственное предприятие «Салют» доводит до Вас сведения о проведении внеочередного общего собрания акционеров общества.
       Полное фирменное наименование общества: Закрытое акционерное общество «Строительно-производственное предприятие «Салют»
      Место нахождения Общества: 424000, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, 
ул. Строителей, 95, здание 103 литер Ж.

      Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).
      Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров:  «03» ноября 2021 года.
      Место проведения внеочередного общего собрания акционеров: 424033, Российская Федерация, Республика Марий Эл, город Йошкар-Ола, набережная Брюгге, д.3, кабинет 420. 
      Дата и время начала регистрации участников собрания: «03» ноября 2021 года. 14 часов 30 минут.
      Дата и время начала проведения внеочередного общего собрания акционеров: «03» ноября 2021 года.  15 часов 00 минут.
      Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные бездокументарные акции
      Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров 
Закрытого акционерного общества «Строительно-производственное предприятие «Салют», составлен на «13» октября 2021 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Внесение изменений в Устав Закрытого акционерного общества «Строительно-производственное предприятие «Салют».
2.  Утверждение  «Положения о Ревизионной комиссии Закрытого акционерного общества «Строительно-производственное предприятие «Салют».
3.   Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
         С материалами (информацией), предоставляемыми лицам, имеющим право на участие 
«03» ноября 2021 года во внеочередном общем собрании акционеров ЗАО  «СПП «Салют», при подготовке к его проведению, можно ознакомиться  по следующему адресу: 424000, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Строителей, 95, здание 103 литер Ж, начиная с «14» октября 2021 года (телефон для справок: (8362) 63-01-62 в течение 20 дней до даты проведения общего собрания акционеров в рабочие дни с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут, с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.
Если Вы предпочтете лично участвовать в собрании, то при себе необходимо иметь  паспорт,  в случае невозможности по каким либо причинам личного участия в собрании, направить своего представителя,   который должен иметь  – паспорт и документы, удостоверяющие его полномочия. Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные в установленном порядке), передаются счетной комиссии при регистрации этих лиц для участия в общем собрании.

                Совет директоров ЗАО «СПП «Салют».
