ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ЗАО «СПП «Салют»!
       Совет директоров Закрытого акционерного общества «Строительно-производственное предприятие «Салют» доводит до Вас сведения о проведении годового общего собрания акционеров общества.
       Полное фирменное наименование общества: Закрытое акционерное общество «Строительно-производственное предприятие «Салют»
           Место нахождения Общества: Российская Федерация, Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, наб. Воскресенская, д.34.

      Форма проведения внеочередного  общего собрания акционеров Общества: заочное голосование.
     Заочное голосование в 2022  году проводится  в соответствии со статьей 12 Федеральный закон от 25.12.2023 N 625-ФЗ "О внесении изменений в статью 98 Федерального закона "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
     Дата проведения годового общего собрания акционеров (дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования): «18» июня 2024 года.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 424033, Российская Федерация, Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, наб. Воскресенская, д.34.
     При направлении заполненных документов в общество, представителям акционеров необходимо приложить документы, подтверждающие их полномочия для осуществления голосования (их копии, засвидетельствованные (удостоверенные) в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации).

      Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные бездокументарные акции
      Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Закрытого акционерного общества «Строительно-производственное предприятие «Салют», составлен на «27» мая 2024 года.

Повестка дня годового общего собрания акционеров в форме заочного голосования:
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2023 год; 

2. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам 2023 года;

3. Избрание  членов Совета директоров Общества; 
4. Избрание членов ревизионной комиссии Общества;

 5. Утверждение аудиторской организации Общества.   
         С материалами (информацией), предоставляемыми лицам, имеющим право на участие 
«18» июня 2024 года в годовом общем собрании акционеров ЗАО  «СПП «Салют», при подготовке к его проведению, можно ознакомиться  по следующему адресу: Российская Федерация, Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, наб. Воскресенская, д.34, начиная с «28» мая 2024 года в течение 20 дней до даты проведения общего собрания акционеров, в рабочие дни и часы Общества ежедневно, кроме выходных, с 08_-00 часов до 16.30-00 часов.

 (телефон для справок: (8362) 630162).
                Совет директоров ЗАО «СПП «Салют».
